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Εγγραφή μελών 

Κάθε μαθητής/τρια του 16ου Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου, έχει δικαίωμα να 

εγγραφεί μέλος της Βιβλιοθήκης.  

Δελτίο Δανεισμού 

Με την ολοκλήρωση της εγγραφής εκδίδεται ατομικό Δελτίο Δανεισμού το οποίο 

ισχύει για όλη τη διάρκεια της φοίτησης του μαθητή/τριας στο Σχολείο. Με βάση το 

Δελτίο Δανεισμού γίνονται οι συναλλαγές των μελών με τη Βιβλιοθήκη και 

βεβαιώνονται οι εκάστοτε οφειλές.  

 

Όροι δανεισμού 

Κάθε μέλος έχει δικαίωμα να δανειστεί μέχρι δύο (2) συνολικά βιβλία, Η διάρκεια 

δανεισμού είναι 15 ημέρες με δυνατότητα ανανέωσης του χρόνου για άλλες 15 

ημέρες. 

Μέλος που είναι χρεωμένο με ληξιπρόθεσμο υλικό δεν έχει δικαίωμα νέου 

δανεισμού μέχρι να το επιστρέψει. 

 

Ειδικοί όροι δανεισμού 

Η Βιβλιοθήκη διατηρεί το δικαίωμα να δανείζει με περιοριστικούς όρους μέρος του 

υλικού όταν κρίνει ότι αυτό είναι απαραίτητο για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 

μαθητών/τριών (π.χ. όταν υπάρχει αυξημένη ζήτηση του συγκεκριμένου υλικού). 

Ανανέωση δανεισμού 

Δίδεται ανανέωση δανεισμού μόνο εάν δεν έχει γίνει κράτηση του συγκεκριμένου 

βιβλίου από άλλο/η μαθητή/τρια. 

 

Κράτηση 

Για υλικό που είναι δανεισμένο μπορεί να γίνει κράτηση. Κάθε μέλος μπορεί να 

ζητήσει να κρατηθούν για λογαριασμό του, αφότου επιστραφούν, μέχρι δύο (2) 

https://www.kalivialibrary.gr/kanonismos-leitourgias


βιβλία. Η κράτηση ισχύει για τρεις (3) εργάσιμες ημέρες από την ημέρα που το 

μέλος ειδοποιήθηκε από τη Βιβλιοθήκη ότι το συγκεκριμένο υλικό είναι διαθέσιμο. 

Φθορές – Απώλειες 

Τα μέλη οφείλουν να προσέχουν το υλικό που χρησιμοποιούν εντός 

της   Βιβλιοθήκης ή έχουν δανειστεί και να μην το φθείρουν, πέραν του 

φυσιολογικού. 

Σε περίπτωση σοβαρών φθορών ή απώλειας του οφείλουν να το αντικαταστήσουν ή 

να καταβάλουν το αντίτιμο της αξίας του όπως αυτή θα καθοριστεί με απόφαση του 

Δ.Σχ. 

Κυρώσεις 

Η μη τήρηση των όρων του Κανονισμού αυτού ή η επανειλημμένη πρόκληση 

προβλημάτων στη λειτουργία της Βιβλιοθήκης, συνεπάγεται την κατά περίπτωση 

επιβολή κυρώσεων όπως για παράδειγμα στέρηση του δικαιώματος δανεισμού ή 

απαγόρευση εισόδου στους χώρους της Βιβλιοθήκης. 

Ειδικότερα ισχύουν τα εξής: 

Η καθυστέρηση επιστροφής ή η μη αντικατάσταση φθαρμένου ή απολεσθέντος 

υλικού πέραν του ενός (1) σχολικού έτους, επιφέρει αυτοδικαίως τη διαγραφή του 

δανειζόμενου από τα ενεργά μέλη. Το ίδιο ισχύει και στην περίπτωση κατά την 

οποία σημειωθούν πέντε (5) συνολικά καθυστερημένες επιστροφές υλικού κατά τη 

διάρκεια έτους. Επανεγγραφή σ’ αυτή την περίπτωση θα γίνεται αποδεκτή μόνο με 

σύμφωνη γνώμη του Υπεύθυνου της Βιβλιοθήκης, του εκπαιδευτικού της τάξης 

του/της μαθητή/τριας και του Διευθυντή του Σχολείου.  

 

Ο Διευθυντής                                                     Η Υπεύθυνη Βιβλιοθήκης 

 

           Λουκάς Οικονόμου                                                     Βενετία Χρυσάφη 
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